

Накануне 125-летия

со дня рождения

А. Н. Островского

КИРОВСК. (По телефону). Общественность Кировска готовится широко отметить 125-летие со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. Самодеятельный коллектив Дворца культуры горняков рудника имени С. М. Кирова (художественный руководитель Нестеренко) готовит пьесу Островского: «Не было ни гроша, да вдруг алтын». В первой средней школе состоится литературный вечер, посвященный памяти писателя.

Доклад о жизни и деятельности А. Н. Островского сделает директор школы Павел Михайлович Логвин. Ученики 10 класса готовят в концертном исполнении первый акт из пьесы «Свои люди сочтемся». Школьники прочтут отрывки и из других произведений классика русской драматургии.

* * *

Мурманское отделение Всесоюзного театрального общества совместно с обкомом ВЛКСМ проводит 12 апреля тематический вечер, посвященный 125-летию со дня рождения великого русского драматурга, классика отечественной литературы А. Н. Островского.

Разработана программа вечера. С докладом о жизни и творчестве А. Н. Островского выступит художественный руководитель Мурманского областного драматического театра тов. Юренин. В концертном отделении примет участие коллектив актеров театра, который покажет зрителям отрывки из пьес «Без вины виноватые», «Волки и овцы», «Правда хорошо, а счастье лучше».

ПОЛПРЯМА ПРАВДА

27 МАР 1946